

# 今年首个高温橙色预警信号发布

预计此轮晴热天气将一直持续到10日

## “小俞聊天气”

**晚报讯** 昨天,南通正式出梅,迎接我们的又是一个高温天。未来几天,“晴热高温”模式将持续“霸屏”我市天气舞台,且热力值不断攀升。

在连续三个黄色预警信号之后,昨天下午,市气象台升级发布今年首个高温橙色预警信号。预计7月2日,南通主城区、通州、海门、如皋、海安、如东最高气温将达37℃以上,启东最高气温35℃~36℃。

预计此轮高温过程将一直持续到10日。市应急管理局、市气象局

联合提醒,有关部门和单位按照职责做好防高温保障措施。注意防范高温对安全生产、水电供应、交通运输、农业生产、户外作业及食品安全等方面的危害。人员避免在高温时段进行户外作业和活动,采取必要的防护措施,注意用火用电安全。另外,大家也要注意调节自身心态,避免因高温引发“情绪中暑”,以平和心态迎接盛夏“烤”验。

**【今明后三天天气预报】**2日:晴,东南风4~5级,气温27℃~37℃;3日:晴,南到东南风4~5级,气温27℃~37℃;4日:晴,南到东南风3~4级,气温27℃~37℃。

记者俞慧娟  
(合作单位:南通市气象局)

## “网签即预告”大幅增强购房安全感 我市推行房产交易新模式

**晚报讯** “购房安全感直接拉满!”近日,市民王女士在崇川区“运河院子”购房后感慨。随着南通近期创新推出“网签即预告”等房产交易新模式,群众置业更安心,市场活力进一步激发。

作为首个试点项目,“运河院子”已为30户房源完成“销售即解押”“网签即预告”全流程操作。今年5月,王女士在该项目购房时,体验到合同网签备案与不动产预告登记“一件事一次办”的便捷服务。她表示,以往购买预售房最担心无法交房、办证,如今新模式下房屋抵押及时解除,备案与预告登记同步完成,业主权益得到充分保障。

据了解,为防范房产交易风险,南通市住建局与市资规局联合印发《关于做好主城区商品住房交易与不动产登记相关衔接工作的通知》,自4月1日起,对首次领取预售许可证的商品住房项目全面推行“按套抵押、逐套解押”,同步实施“网签即预告”“抵押即预告”“交房即发证”等举措,构建全流程安全防护体系。

“新模式通过系统对接实现业务无缝衔接。”市房产交易中心负责人介绍,部门间实时交互推送信息,确保房产销售、解押、网签备案到预告登记各环节高效流转,有效杜绝“一房多卖”“先卖后抵”等隐患。

记者蒋娇娇 通讯员陈萍

## 启东↔上海列车恢复通行

**晚报讯** 7月1日7时42分,从启东开往上海的C464次列车缓缓从启东火车站驶出,标志着两地铁路正式恢复运营。

为满足市民多样化出行需求,据12306客服信息,7月1日零时起,全国铁路迎来第三季度列车运行图的调整。随着调图落地,启东至上海、上海至启东方向的列车恢复开行。此次恢复的列车包括:启东至上海方向,C464次列车每日07:42出发,C468次列车每日14:55出发;上海至启东方向,C462次列车每日10:49发车,

C466次列车则在每日18:26出发。

与此同时,启东与北方城市的铁路连接进一步加强。本次调图,Z51/Z52次列车调整至北京站(原北京丰台)始发终到,从启东出发可直达北京核心地段,进一步拓展了启东市民的出行范围。

目前,从启东站始发的班次一天最多达13个班次,多时段的车次安排充分覆盖了市民早间、午后及晚间的出行需求,无论是商务出行还是日常往返,都能找到合适的出行选择。

通讯员宋佳琳 记者黄海

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

传递城市温度 展现城市形象  
千余名志愿者服务“苏超”



志愿者引导球迷上车。

**晚报讯** 上周末的“苏超”赛事,从球场到遍布通城的“第二现场”,都是热血沸腾。热闹非凡的赛事背后,是千余名江海志愿“小浪花”用倾情奉献与专业服务,传递着城市温度,展现出城市形象。

筹备阶段,市委社会工作部就指导崇川、海门等地区按照《关于志愿者招募和培训的工作指引(试行)》要求,招募志愿者千余人。作为主场,海门区委社会工作部会同团区委,根据需求组建了接驳点位服务组、停车指引组、场外服务组、检票服务组、观众服务组、后勤保障组、机动服务组等服务队伍,约800人,提前分组进行岗位培训、现场点位演练,确保有力有序为赛事提供专业服务保障。

在南通全域“第二现场”,各地同样组织志愿力量参与到赛事的服务保

障中来。6月27日,崇川区委社会工作部组织开展“苏超”志愿服务专题培训,培训聚焦“第二现场”服务需求,对150余名志愿者开展了赛事解读、礼仪实训、场景模拟、应急处理等实用内容的培训。

比赛当天,志愿者们早早集结完毕,根据工作方案,提前到服务岗位做好准备。在交通枢纽指引路线与接驳、发放物资、文旅咨询、营造氛围,在检票通道引导人流、协助检票、解答疑问、应急救护,在“第二现场”观赛点引导秩序、应急救护、机动支援……在看得见与看不见的地方,志愿者们把“奉献”写成了最亮眼的风景线。

“从下接驳车到找到座位,整个过程非常顺畅,志愿者特别热情。”前来观赛的球迷高琳在志愿者的指引下快速找到座位,为热情的服务点了个大大的赞。

通讯员石卉 记者何家玉

## 崇川区小学生原创楹联书法展展出

**晚报讯** 昨天,“寺西焕彩,联墨飘香”崇川区小学生原创楹联书法作品展在西南营南关帝庙明清建筑群展出。活动由市楹联学会指导,区委宣传部、区教育体育局、区文联、和平桥街道联合主办,为少年儿童提供展示艺术才华的平台,激发热爱祖国、热爱家乡,传承中华优秀传统文化的热情。

去年起,崇川区委、区政府启动“点亮寺西”工程,旨在为市民和游客呈现一个“守得住乡愁、玩得出花样”的历史文化街区。今年3月,区教体局围绕寺街西南营古街区主题组织开

展校园征联活动,共收到区内26所小学三至六年级学生的1200多件作品,成联类和对句类各评选出特等奖15个、一等奖30个和二等奖45个。

本次崇川区小学生原创楹联书法作品展展出成联组特等奖和一等奖作品,以少年儿童视角,对古街区的历史文化、风景名胜、名人逸事等进行鲜活诠释。作品全部由区内小学生亲笔书写,同步展现该区书法教育的丰硕成果,实现素养融合、以美育人。

本次展览至7月30日结束。

记者高阳

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008